

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottság nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

Az ülés időpontja: 2019. január 21. (hétfő) 17 óra 30 perc

Meghívottak: Tegzes Endre elnök, Honti Zoltán, Gerely Gábor, Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczi Margit, dr. Klein Katalin, Bárdos Iván, Fodor Attila, Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetője

Megjelentek: Tegzes Endre elnök, Honti Zoltán, Gerely Gábor, Erdélyi Zoltán, Horváthné Holéczy Katalin, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Bánóczi Margit képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Bárdos Iván képviselő, Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetője

Tegzes Endre elnök: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A mai ülés napirendje kiegészül egy plusz ponttal, a „Döntés a DMRV Zrt. 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervre vonatkozó egyoldalú módosítási igényéről” című előterjesztéssel. A nyílt ülés napirendjében sorrend módosítást javaslok Diószeghy Tünde intézményvezető asszony kérésére, a Varázskastély fesztiválhoz kapcsolódó napirendi pontot tárgyaljuk elsőként, a többi változatlan sorrendben kerül tárgyalásra. Kérdezem, hogy ezzel a módosítással kapcsolatban van-e hozzászólás, kérdés. Nincs. Akkor a módosított napirendet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA 1/2019. (I. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: A Pénzügyi és településfejlesztési bizottság 2019. január 21-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága úgy dönt, hogy a 2019. január 21-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

1. Döntés a „VARÁZSKASTÉLY 2019. Nagykovácsi Családi Fesztivál” megrendezésének támogatására irányuló, a Nemzeti Kulturális Alap

Igazgatósága, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton való részvételről

2. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**
3. **Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról**
4. **Döntés a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton való részvételről**
5. **Döntés a Pénzügyminisztérium által „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételről és a saját forrás összegének biztosításáról**

Zárt ülés:

6. **Új egyezségi ajánlat a Nagykovácsi belterület 133 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan terhére túlkerített területrésze**
7. **Döntés a 4689/1, 4689/2 és 4689/3 helyrajzi számú ingatlanokon megvalósuló fejlesztés előzetes támogatásáról**
8. **Döntés a DMRV Zrt. 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervre vonatkozó egyoldalú módosítási igényéről**

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

1. napirendi pont

Döntés a „VARÁZSKASTÉLY 2019. Nagykovácsi Családi Fesztivál” megrendezésének támogatására irányuló, a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton való részvételről

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót az előadónak, Fülöpp Miklós osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás?

Horváthné Holéczy Katalin: A kérdésemet írásban is feltettem, hogy a korábbi alkalmakkor milyen összegben pályáztunk, és mennyi volt az egyes rendezvények költségvetése. Ezt azért kérdeztem, mert szerepelt az előterjesztésben, hogy valószínűleg azért nem fogadták be a pályázatunkat, mert túl magas összegre pályáztunk.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: 10 millió Ft volt a maximális összeg, amire pályázni lehetett. A maximális összeget is próbáltuk megpályázni, de ahhoz arányosan növelni kellett az önrészt is.

Horváthné Holéczy Katalin: Tulajdonképpen azt szerettem volna kérdezni, hogy akkor nem tudunk magasabb összeggel pályázni, mint a 1,5 millió Ft.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Úgy tűnik a nyertes pályázatokat figyelve, hogy az ilyen mértékű igényeket támogatták inkább. Úgy tűnik, hogy az volt az elképzelés, hogy sok rendezvényt, kisebb összeggel támogassanak. Ezért gondoltuk, hogy most megpróbáljuk ezt az összeget.

Gerely Gábor: Véleményem szerint egy ilyen rendezvény kell a falunak, én a konstellációt tartom idegennek. Én azt gondolom, hogy a szakmai támogatottságunk házon belül adott ahhoz, egy ilyen rendezvényt sikeresen megszervezzünk, egy külső fővállalkozó bevonása nélkül. Sokkal inkább bizalmat keltő lenne az egész akkor, ha ez a fővállalkozó nem, mint átszámlázó fővállalkozó, hanem mint egy szakmai mentor jelenne meg. átláthatóbbá tenné az egésznek a folyamatát, ha a lebonyolítást mondjuk az Öregiskola vállalná föl, vagy azok a szakemberek, akik a falu alkalmazásában vannak. Egy ilyen nagy tapasztalatú szakember, aki jelenleg a fővállalkozó szokott lenni, ha behozza ebbe a kapcsolatait, a szaktudását, azt nagyon jó néven vesszük, mint lokálpatrióta hozzáadott értéket. Én így tudnék jó szívvel kiállni ezért. Még egyszer hangsúlyozom, hogy szüksége van erre a rendezvényre a falunak, csak nem ebben a felállásban. Jelen pillanatban ez a szavazás arról szól, hogy 1,5 millió Ft-ért vállaljunk kötelezettséget további 6 millió Ft-ra, az általam vázolt felállásban, és ez nekem nem megnyugtató.

Tegzes Endre elnök: Lehetséges, hogy én rosszul emlékszem, de nem volt olyan vállalkozó, aki végül felvállalta volna a teljes szervezést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én annyiban szeretném kiigazítani a dolgot, hogy ezzel a szavazással nem vállalunk kötelezettséget arra, hogy kívül fogjuk ellátni a feladatot. Ha ez az igénye a Képviselő-testületnek, hogy ne a korábbi vállalkozó vigye, hanem teljes egészében az Öregiskola szervezze, annak nincs akadálya. Akkor is lesz szüksége segítségre, mert azért ez sokkal nagyobb volumenű, mint mondjuk egy búcsú megrendezése. Én azt gondolom, hogy ezzel a szavazással nem nevezünk meg céget, személyt.

Horváthné Holéczy Katalin: Én egy kicsit alacsonynak találom a támogatási igényt ahhoz képest, hogy mennyi a rendezvény költségvetése. A korábbi években 3-4 millió Ft volt az önrész, most, ha jól számolom, majdnem 7 millió Ft.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A korábbi években minden alkalommal 5 millió Ft volt az önkormányzat vállalása. Abban az esetben, ha nyert volna a pályázat, akkor csökkent volna az önrész, de nem nyertünk. Idén is ennyit kellene betervezni a kiírás miatt.

Gerely Gábor: Az merült fel bennem, hogy érdemes-e 1,5 millió Ft-ért egy ekkora munkát felvállalni, mert egy ilyen pályázat lebonyolítása nem kevés munkával jár.

Ügyiratszám: 1/534-1/2019

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a munkát a polgármesteri hivatalban a saját alkalmazottunk látja el, ahogy a legtöbb pályázatunknál is működik.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 5 tagja 4 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA**

2/2019. (I. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a „VARÁZSKASTÉLY 2019. Nagykovácsi Családi Fesztivál” megrendezésének támogatására irányuló, a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton való részvételről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadást.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményén keresztül

1. támogatási kérelmet nyújt be a kulturális fesztiválok megrendezésére kiírt pályázatra bruttó 1.524.000,- forint összegben, és az ehhez szükséges, bruttó 6.350.000,- forint önrészt a 2019. évi költségvetésében biztosítja, valamint a tervezett bevétel fedezésére (bruttó) 508.000,- forintot előlegez meg,
2. a nevezési díj összegét, (bruttó) 19.355,- forintot a pályázat benyújtásakor megfizeti,
3. a Magyar Fesztivál Szövetség éves tagdíját, bruttó 30.000,- forintot megfizeti.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Úgy látom, hogy nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
3/2019. (I. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 4. sz. módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

3. napirendi pont

Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
4/2019. (I. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Ügyiratszám: 1/534-1/2019

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2019. évre vonatkozó közbeszerzési tervet – a határozat melléklete szerinti tartalommal – fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

4. napirendi pont

Döntés a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton való részvételről

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás?

Erdélyi Zoltán: Ez az összeg éves szinten és teljes költségben értendő? Embereként alkalmazandó, vagy van bérrendezési joga az önkormányzatnak?

Papp István jegyző: Ez magában foglalja a terheket is, tehát mindenképpen bruttóként értelmezendő. Ha apparátusi átlagot nézek, akkor 4,5-5 %-os általános bérrendezést eredményezhet. Kérdés, hogy ezen belül szabad-e differenciálni. De ez egy évre szól, semmi nem garantálja, hogy ez 2020-ban is megismétlődik.

Erdélyi Zoltán: Jól értem azt, hogy amennyiben a belügyminiszter jövő évben nem ír ki hasonló pályázatot, ezek az illetmények akkor is megmaradnak?

Papp István jegyző: Akkor, ha az önkormányzat vállalja ennek az anyagi vonzatát. Ez a támogatás egy évre szól. Viszont a Belügyminisztérium tájékoztatása szerint várhatóan minden pályázatot benyújtani tudó önkormányzat igényeit fedezi a rendelkezésre álló 11 milliárd Ft.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további hozzászólás, kérdés? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
5/2019. (I. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton való részvételről

Ügyiratszám: 1/534-1/2019

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy részt vegyen a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton, és vállalja azt a feltételt, hogy az illetményalapot a Kvtv-ben rögzítetthez képest legalább 20%-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítja meg a 2019. évre.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

5. napirendi pont

Döntés a Pénzügyminisztérium által „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételről és a saját forrás összegének biztosításáról

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót Fülöpp Miklós osztályvezető úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést a polgármesteri módosító indítvánnyal együtt.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Én biztos, hogy támogatom ezt a pályázatot, szerintem nagyon nagyot tudnánk ezzel előre lépni. Kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás?

Erdélyi Zoltán: Pontosítást szeretnék kérni. Azt látom, hogy három különböző útszakaszt pályázunk meg ennek a pályázatnak a keretében. Ezen kívül is adtunk már be pályázatokat, és az lenne a kérdésem, hogy van-e átfedés a most elbírálás alatt lévő pályázatok és a most beadandó pályázat között.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azért volt rendkívül fontos, hogy bekerüljenek azok a részek, amelyekből kitűnik, hogy milyen vis maior események károsítják a településünk utcáit, mert a korábban beadott pályázat esetében az elutasítás egyik indoklása az volt, hogy nem nyújtottunk be kellően sok káreseményt, amit a vízvezetés hiánya okozott. Egyébként nincs olyan, hogy a vis maior is ugyanazt fedezi, mint ami a pályázatunkban szerepel, nincs átfedés. Viszont azért fontosak ezek a vis maior pályázatok, mert azok bizonyítják azt, hogy nagyon nagy szükség van a vízvezetés megoldására, mert folyamatosan kénytelenek vagyunk vis maior károkat benyújtani.

Erdélyi Zoltán: Már másodszor látom a mai ülésen, hogy adóerő képesség alapján mérlegelnek.

Papp István jegyző: Egy állandó lakosra jutó helyi iparüzési adó bevétel, ez azt jelenti. Ez nálunk most 17 ezer Ft körül van. Csak emlékeztetőül, 38 ezerig lehet a belügyminisztérium pályázatán indulni.

Ügyiratszám: 1/534-1/2019

Erdélyi Zoltán: Ez azért érdekes, mert korábban beszélgettünk arról, hogy az adóerő képessége jó Nagykovácsinak és éppen ezért több támogatástól elesik. Most meg úgy tűnik, hogy alacsony.

Papp István jegyző: A pályázatok szempontjából kizárólag a helyi iparüzési adót tekintik. Amire én azt mondtam korábban, hogy Nagykovácsi lakossága képes kitermelni a helyi adókat, azt a telek- és építményadóra értettem.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A múlt évben 14 ezer Ft körüli volt az adóerő képessége az önkormányzatnak, idén viszont majdnem eléri a 17 ezret, ezért csökkenni fog az államtól kapott támogatás, mert emelkedett a bevételünk. De még mindig abba a kategóriába tartozunk, ami a legalacsonyabbak között van.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további hozzászólás, kérdés? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
6/2019. (I. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételről és a saját forrás összegének biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be a „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázatra, bruttó 321.997.324,- forint összköltséggel, és az ehhez szükséges, 21.997.324,- forint összegű önrészt a 2019. évi költségvetés terhére biztosítja. A támogatási kérelem tárgya felszíni vízvezetés megvalósítása az alább felsorolt területeken:

- Erdő utca, (hrsz. 841, 735), a Kolozsvár tér és Csendes utca kereszteződés között, az Ördög-árokba (hrsz. 918) bevezetve;
- Kossuth Lajos utca (hrsz. 306/3), az Ady Endre utca és a Tisza István tér között;
- ehhez kapcsolódóan a Száva utca (hrsz. 382) meglévő, zárt csapadékvíz csatornájának, valamint a főutat keresztező két átvezetésnek, egykori hídnak a rekonstrukciója, továbbá az Ady Endre utcai (hrsz:4352/1) árok becsatlakozása.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Ügyiratszám: 1/534-1/2019

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Úgy látom, nincs több hozzászólás, akkor a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 18 óra 22 perckor lezárom. Zárt üléssel folytatjuk.



Honti Zoltán
tag

K.m.f.



Tegzes Endre
elnök

